

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Денис

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.09.2004 19:16:08

формирования заключения врача: 06.09.2004 21:52:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/47611/answer/47612>



Заключение врача

Уважаемый) Денис! Конечно, забор мочи не может привести к развитию рефлюкса, это врожденное состояние. По показаниям лечение может осуществляться и в возрасте Вашего ребенка. общем плане для выбора оперативного метода лечения играет роль степень рефлюкса, наличие инфекции, клинических проявлений болезни и т.д. Вам необходимо пройти консультацию детского уролога. Если по месту Вашего жительства такой службы (детская урология) нет, Вы можете обратиться к нам в клинику.